



## **В Архангельском районе водителю автобуса, обвиняемому в совершении ДТП, в котором погибло 6 человек, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**



Уфимским межрайонным следственным следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан предъявлено обвинение 32-летнему жителю Республики Татарстан в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц). Судом по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как сообщалось ранее, по версии следствия, 14 июля 2019 года в вечернее время обвиняемый, управляя пассажирским автобусом, в котором находилось 39 пассажиров, двигаясь по автодороге Уфа – Инзер – Белорецк в Архангельском районе, не справился с управлением и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

совершил съезд с дороги с последующим опрокидыванием автобуса в кювет, в результате 6 человек погибли, 30 человек получили телесные повреждения различной степени тяжести, часть из которых была госпитализирована.

В настоящее время следователи и криминалисты совместно с сотрудниками полиции продолжают устанавливать все обстоятельства происшествия.

16 Июля 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1373675>